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UVOD

Kažu da kad učenik bude spreman, pojaviće se i učitelj. Ukoliko 
čitate ovu knjigu, onda ste očigledno spremni da odete korak dalje 
u vlastitoj evoluciji. Spremni ste da počnete svesno da stvarate i 
dobijate više od onoga što stvarno želite u svom životu. Uz pomoć 
zakona privlačenja, svesnim i namernim primenjivanjem, možete 
stvoriti upravo ono što želite, uz manje truda i s više radosti.

Dok danas mnogo ljudi o zakonu privlačenja govori kao o „tajni”, 
to nije ni novi koncept, a ni skorašnje otkriće. To je sastavni deo 
mnogih učenja koje postoji više milenijuma. Ovom principu podu-
čavam, zajedno s mnogim drugima, već preko trideset godina. Kada 
je izašao di-vi-di film Tajna, na kom su mnogi učitelji radili (uklju-
čujući i mene), a koji se pojavio u popularnim emisijama: Opra, Leri 
King, The Today Show, Montel, Elen Deženeris šou i Nightline, svest o 
zakonu privlačenja postala je deo vodeće popularne kulture.

Na kraju, učimo da smo svi učesnici u kreiranju sopstvenog živo-
ta i da smo svi odgovorni za stanje sveta u kojem živimo. Počinjemo 
da shvatamo da, ako želimo da se stvari na spoljnom planu prome-
ne, moramo biti spremni da preduzmemo sve što je neophodno da 
načinimo i neophodne unutrašnje promene. Tu leži promena, važna 
promena je u našoj svesti. Ova promena nalazi se u vazduhu i na 
vazdušnim talasima, a možemo je osetiti duboko u vlastitoj duši. 
U poslednje vreme u nama se javlja žudnja i potreba da se vratimo 
jednostavnijem i radosnijem vremenu, i svesni smo, negde u sebi, 
da u životu postoji daleko više od onog što doživljavamo. Znamo da 
je veće ispunjenje moguće i spremni smo za to. Došli smo do tačke 
kad smo u spiritualnoj evoluciji stigli do punog kruga i sada žudimo 
da razumemo povezanost s drugima, sopstvenu svrhu i sebe. Kao 
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ljudi posmatramo iznutra, ispitujemo svoje prioritete, okolnosti i 
tragamo za dubljim značenjem svog postojanja.

Nadam se da ćete pomoću ove knjige i kroz bolje razumevanje 
funkcionisanja zakona privlačenja i načina na koji deluje u vašem 
životu, steći bolje razumevanje sebe – da ćete spoznati i osetiti ko 
ste zapravo i zašto ste ovde. Ovaj jednostavni vodič je vaš ključ. 
Može vam otključati kapije vašeg budućeg „ja” i može vas odve-
sti putem veće radosti, napretka i izobilja. Moja je namera da, dok 
čitate ovu knjigu, uspete da pronađete inspiraciju u saznanju da 
možete da stvorite život kakav želite, a da ćete biti spremni i opre-
mljeni koristeći osnovne alate, strategije i koncepte koji su na ovim 
stranicama.

Ova knjiga je s razlogom u vašim rukama. Možete da počnete 
da živite istinski osvešćen život – koji je ispunjen svrhom i zna-
čenjem – i to odmah. Počevši od danas, počećete da se povezujete 
sa svojom unutrašnjom istinom i mudrošću. Možete da počnete 
da verujete vlastitoj intuiciji, da osnažite svoju svest i cenite svoja 
osećanja. Ako jednostavno verujete u prirodni poredak stvari i 
verujete u veću moć od sebe, tada ćete moći da naučite da pustite 
i počnete da živite tamo gde obitavaju prava vera, zahvalnost i 
radost. Dok budete išli u pravcu ovh promena, postajaćete zna-
čajno svesni čuda i čarolije oko sebe; i svi događaji oko vas počeće 
da se razmotavaju misterioznim i, kako će vam se činiti, gotovo 
magijskim načinima.

Ne zaboravite, neraskidivo ste povezani sa svim i svakim u uni-
verzumu, uključujući i Boga. I oduvek je bilo tako. U svakom tre-
nutku, univerzum automatski odgovara na svaku vašu misao, ose-
ćanje i postupak. Univerzum nema izbora; to je jednostavno način 
na koji stvari funkcionišu. On dela poput odgledala, reflektujući 
upravo onu energiju koju projektujete. Misli i energija koje šaljete 
univerzumu, uvek će vam se vraćati, u ovom ili onom obliku, kroz 
stvari ili iskustva koja odgovaraju tim mislima i energiji. Ovo je 
zakon privlačenja na delu u vašem životu. To je savršeni primer 
ovog briljantno kreiranog univerzuma u akciji, to je nezamenljivi, 
univerzalni zakon. Zakon privlačenja u sebi nosi naučno objašnje-
nje za slučajnost, moć molitve i nasumične spletove okolnosti.

Imajući ovo u vidu, ako želite da pronađete višu sreću i ispu-
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njenje u svom životu, morate početi da živite u prirodnom ritmu s 
univerzumom i u harmoniji sa zakonom privlačenja. Morate imati 
želju da živite u skladu sa zahvalnošću, većim mirom i višom svešću. 
Morate naučiti da pratite svoj blagoslov, da radite ono što volite i 
pronađete vreme da se posvetite radosti u svom životu. Po rođenju 
imate pravo da budete srećni, a vaša je obaveza da se izrazite kroz 
svoje prirodne darove i talente, na način koji vam donosi radost. 
Ako budete tako činili, istovremeno ćete i suštinski doprinositi sve-
tu u kojem živimo.

Zamislite svet u kojem bismo svi ovako živeli. Svet u kojem bi-
smo svi preuzeli potpunu odgovornost za svoje misli, dela i rezulta-
te tih dela i kad bismo postali okrenuti pružanju ljubavi, davanju i 
postali saosećajni ljudi koji umeju da cene. Kroz zakon  privlačenja, 
prirodni rezultat svih ovih stvari jeste stanje večnog uzdizanja ra-
dosti i izobilja. Dok postajemo srećnije i zahvalnije ličnosti, stvara-
mo vibracioni par za sve dobro koje univerzum može da ponudi i 
počinjemo da menjamo energiju cele planete.

Ovo je ključ za verodostojni uspeh.
Ovo je ključ za život po zakonu privlačenja.
Vaše putovanje otpočinje upravo ovde i upravo sada. Osnažite 

se – iskoristite ovaj ključ, otključajte kapiju i pođite jednostavnom 
stazom koju vam nudim.

Vodiću vas svakim korakom ovog puta. Život po zakonu pri-
vlačenja je svestan i promišljen put, koji će vam promeniti život, 
a promeniće i način na koji doprinosite i učestvujete u globalnoj 
zajednici. Možete promeniti način na koji razmišljate, možete da 
promenite svoj život, možete da promenite i svet. Počnite da živite 
život koji vam je namenjen. Ovde ste s razlogom, a svet treba da 
vidi šta imate da ponudite.

Zamislite budućnost kakvu želite.
Stvorite život iz snova.

Vidite, osetite i verujte.





Imati poverenja u silu koja pokreće  
univerzum je vera. Vera nije slepa,  

ona je vizionarska. Vera je verovanje  
da je univerzum na našoj strani i  

da univerzum zna šta čini.

Nepoznati autor
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Razumeti zakon  privlačenja predstavlja ključ za 
stvaranje života iz snova.

Zakon privlačenja je najmoćniji zakon u univerzumu. Baš kao i 
gravitacija, uvek ima uticaja, uvek je u pokretu.

Upravo u ovom trenutku utiče na vaš život.
Jednostavno rečeno, zakon privlačenja funkcioniše tako što u 

život privlačite onu silu na koju ste fokusirani. Čemu god da po-
klonite svoju pažnju i energiju, to će vam se i vratiti. Dakle, ako 
ste fokusirani na dobre i pozitivne stvari u životu, automatski ćete 
privlačiti više dobrog i pozitivnog u svoj život. Ako ste koncentri-
sani na nedostatke i negativnost, onda je to ono što ćete privlačiti 
u svoj život.

Ono si o čemu ceo dan razmišljaš.
Doktor Robert Šuler

Vi ste uvek u stanju kreacije. Uvek ste i bili. Svakog dana, u sva-
kom trenutku, kreirate sopstvenu stvarnost. Svakom mišlju stvara-
te svoju budućnost: bilo svesno ili nesvesno. Ne možete se od toga 
izolovati i odlučiti da ne stvarate, zato što se stvaranje ne prekida. 
Zakon  privlačenja ne prestaje da funkcioniše. Dakle, fundamental-
no za ključ uspeha jeste da razumete kako ovaj zakon funkcioniše. 
Ako želite da promenite svoj život i sebe, ohrabrite se da stvorite 
neverovatnu budućnost, onda morate da razumete i svoju ulogu u 
zakonu privlačenja.
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Neodgovorno je pustiti da ti se život dešava. 
Tvoje najviše pravo je da stvaraš svoj dan.

Ramta

Ovako to funkcioniše: slično privlači slično. Ukoliko osećate 
uzbuđenje, entuzijazam, strast, sreću, radost, izobilje, zahvalnost, 
onda ćete i slati pozitivnu energiju. S druge strane, ako osećate do-
sadu, nervozu, bes, stres, kajanje ili tugu, u tom slučaju šaljete ne-
gativnu energiju. Univerzum će, posredstvom zakona privlačenja, 
entuzijastično odgovoriti na obe vibracije. Univerzum ne odlučuje 
šta je bolje za vas, samo odgovara na ono što vaša energija stvara i 
pruža vam još više istog. Dobijate upravo ono što ste pružili. Sve o 
čemu ste razmišljali i sve što ste osećali, u bilo koje vreme, u suštini 
je vaš zahtev univerzumu za još istog.

Budući da vibracije koje vaša energija šalje privlače iste frekven-
cije, morate da budete istrajni i da kontinuirano šaljete energiju, 
misli i osećanja, koja su u skladu s onim što želite da budete, radite 
i iskusite. Frekvencija vaše energije treba da bude u skladu s onim 
što želite da privučete u svoj život. Ako su ljubav i radost ono što 
želite da privučete, onda su frekvencije ljubavi i radosti ono što 
želite da stvorite.

Razmišljajte ovako – to je poput odašiljanja i primanja radio-ta-
lasa. Vaša frekvencija mora da se usaglasi s frekvencijom onog što 
želite da primite. Ne možete na svom ef-emu podesiti radio na 
stanicu 98.7 i očekivati da će se emitovati na 103.3. Vaša energija 
mora da se slaže ili sinhronizuje s energijom frekvencije pošiljaoca. 
Dakle, morate svoju vibraciju održavati na pozitivnoj frekvenciji da 
biste privukli pozitivnu energiju k sebi.

Još jedan dobar primer su zvučne viljuške. Kada uhvatite vi-
ljuške, aktivirate ih da pošalju određeni zvuk ili frekvenciju. Sada, 
u prostoriji punoj viljušaka – samo one koje su podešene na istu 
frekvenciju počeće da vibriraju. Automatski će se povezati i odgo-
voriti na frekvenciju koja se slaže s njihovom. Ideja je podesiti sebe 
i usaglasiti se s frekvencijom koja je u harmoniji s onim što želite 
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da privučete. Da biste stvorili pozitivnu budućnost, potrebno je da 
svoje misli, energiju i osećanja održavate u pozitivnom statusu.

Možete naučiti da upravljate svojim mislima i osećanjima i da 
održavate vibracionu usaglašenost s onim što želite da privučete 
tako što ćete naučiti da odgovorite, umesto da samo reagujete na 
situacije u svom životu. Većina nas kroz život ide reagujući auto-
matski i nesvesno na stvari i događaje koji se oko nas dešavaju. 
Možda imate težak dan, pukla vam je guma ili vas je neko, možda, 
loše tretirao. Recimo da na te situacije svojim mislima i osećanjima 
reagujete negativno. Postajete besni, frustrirani ili uznemireni. U 
ovom slučaju, nesvesno reagujete na situaciju umesto da svesno 
na nju odgovorite, a vaše misli i osećanja, koje su ispunjene nega-
tivnom energijom, automatski u univerzum šalju naredbu tražeći 
još negativnih iskustava. Da biste stvorili pozitivniji ishod, morate 
naučiti da svesno odgovarate na drugačiji i pozitivniji način.

Ako činite ono što ste uvek činili,  
dobićete ono što ste uvek dobijali.

Entoni Robins

Dobra vest je da – kad jednom razumete zakon privlačenja i na-
čine na koje funkcioniše – počinjete svesno i s namerom da stvarate 
bolji život. Možete da izaberete da reagujete drugačije na situacije 
koje se dešavaju tokom dana. Možete da izaberete da razmišljate 
drugačije. Možete da izaberete da se fokusirate i više razmišljate o 
stvarima koje želite u svom životu. Možete da izaberete da iskusite 
više stvari koje vas čine srećnim. Možete da izaberete da svesno 
učestvujete u stvaranju vlastite budućnosti, samo upravljanjem 
mislima i osećanjima.

Vaša budućnost stvara se zahvaljujući onome  
o čemu danas razmišljate, ne sutra.

Robert Kijosaki
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Očekujte čuda.

Zakon privlačenja donosi beskonačne mogućnosti, beskonačno 
izobilje i beskonačnu radost. Ne poznaje poteškoće i može vam, na 
svaki način, promeniti život.

Da biste zaista razumeli kako zakon privlačenja funkcioniše, 
moramo da pogledamo nekoliko stvari.

Krenimo od početka.

Univerzum je promena; naš život je  
onakav kakvim ga naše misli stvore.

Marko Aurelije


